



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 22.07.2024 10:45
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **С какво проект STRONG може да помогне на българските работодатели**

Дата: 22.07.2024 08:41

Медия: [Industry Info](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) отчете свършеното по проект STRONG, който реализира в партньорство с Конфедерацията на норвежките работодатели и Норвежко-българската бизнес група (НББГ). Проектът се финансира със средства по програма "Социален диалог-достойни условия на труд" по Норвежкия финансов механизъм.

Заглавие: **Подобреете цифровите си умения за работа от разстояние с помощта на дигитален виртуален офис**

Дата: 22.07.2024 10:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Обучителни модули по дигитална комуникация, киберсигурност, облачни услуги и технологии за споделяне и съхранение на файлове, платформи за цифрово сътрудничество, видеоконференции... Българската търговско-промишлена палата приключи работата по проект REMOTENET (European Digital Skills Hub for Remote Workers), който се финансира по програма "Еразъм +". Основната цел на проекта е да се подобрят цифр...

Заглавие: **Европейската комисия с частичен успех в създаването на условия за пазара на водород**

Дата: 19.07.2024 13:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Европейската комисия е постигнала частичен успех в създаването на необходимите условия за възникващия пазар на водород и свързаната с него верига на стойността. Това е заключението на Европейската сметна палата (ЕСП), която публикува специален доклад "Промислена политика на ЕС относно водорода от възобновяеми източници: по-голямата част от правната рамка е приета — време е за проверка на действите...

Заглавие: **Елате на безплатно обучение по киберсигурност в експозентър "ФЛОРА" в Бургас**

Дата: 19.07.2024 12:52

Медия: [Флагман.бг](#)

Необходима е само регистрация Бургаската търговско-промишлена палата съдейства за провеждането на безплатно обучение по киберсигурност, насочено основно към малките и средни предприятия. Темата е особено актуална предвид зачестилите кибератаки и кражби на чувствителна информация. Ние сме убедени, че събитието ще е от полза за много от нашите членове. На 20 юли, събота, от 09:00 ч. в Експозиционен ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
17)

Заглавие: **Иван Хиновск: Изнасяме 1300 мегавата за Украйна, от тук и дефицитът и по-високите цени**

Дата: 21.07.2024 18:34

Медия: **Филтър**

България се нареди на трето място по най-висока цена на електроенергията в Европа след Румъния и Сърбия. На този фон страната ни има постоянен износ от 1300 мегавата за Украйна през Румъния, съобщи в БНТ енергийният експерт Иван Хиновски. За първата половина на месеца България е с четвъртата най-висока цена на тока в Европейския съюз, съобщи от Асоциацията на организациите на българските работодател...

Заглавие: **Пет бързи и ефективни маркетингови стратегии за малък бизнес**

Дата: 22.07.2024 01:15

Медия: **Мениджър**

Съществуват няколко маркетингови тактики за малък бизнес, които ако можете да приложите днес, ще ви донесат краткосрочни резултати, но ще ви подготвят и за дългосрочен успех. Ето пет от тях. 1. Ангажирайте отново потенциални клиенти, които са се отдръпнали Има много бивши потенциални клиенти, които се намират във вашия мениджър за връзки с клиенти (CRM), имейл кутия или дори вашите директни съобщения...

Заглавие: **Петко Николов: Влизането на България изцяло в Шенген, в ОИСР и еврозоната ще гарантира развитие на икономиката**

Дата: 22.07.2024 07:00

Медия: **24 Часа**

Ползите от премахването на сухопътните проверки може да стигнат 1,3 млрд. лв. годишно, казва служебният икономически министър Петко Николов - Дебатът "за" или "против" еврото пак се изостри. Има ли полза България да стане член на еврозоната, г-н Николов? - Категорично да. Въвеждането на еврото ще бъде доказателство за задълбочаването на европейската интеграция на България. Сред по...

Заглавие: **Български компании могат да получат финансиране по програма за преход към зелени предприятия**

Дата: 19.07.2024 13:49

Медия: **24 часа Пловдив**

Български и румънски компании с до 250 служители могат да получат 25 000 евро безвъзмездна финансова помощ по програмата за "Устойчив преход към гъвкави и зелени предприятия – STAGE", за да ползват експертна и консултантска подкрепа с цел подготовка на проектен план за бъдеща инвестиция в устойчиви модели и практики. Това съобщават от Българо-румънска търговска камара, която е главен комуникационен...

Заглавие: **Български компании могат да получат финансиране по програма за преход към зелени предприятия**

Дата: 19.07.2024 14:02

Медия: **Dotbg.bg**

Български и румънски компании с до 250 служители могат да получат 25 000 евро безвъзмездна финансова помощ по програмата за "Устойчив преход към гъвкави и зелени предприятия – STAGE", за да ползват експертна и консултантска подкрепа с цел подготовка на проектен план за бъдеща инвестиция в устойчиви модели и практики. Това съобщават от Българо-румънска търговска камара, която е главен комуникационен...

Заглавие: **След либерализацията: Токът по-евтин, ако се сдружаваме**

Дата: 19.07.2024 13:00

Медия: **iNews**

Енергийните общности могат да са хората от блока или кварталаУчастие в енергийни общности или просто казано сдружаване на хората от блока или квартала ще доведе до по-ниски цени на еленергия или топлоенергия. Това стана ясно на дискуссионен форум на тема "Европейската политика за декарбонизация и ролята на енергийните общности в България". Темата е повдигната във връзка с либерализацията на пазара ...

Заглавие: **Джо Байдън обяви, че се оттегля от надпреварата за президент на САЩ**

Дата: 22.07.2024 09:08

Медия: [vEvesti.bg](https://www.vevesti.bg)

Президентът на САЩ заяви на страницата си в социалната мрежа X, че се оттегля от президентската надпревара, като обеща да се обърне към американците през следващата седмица. Ето какво гласи посланието на Джо Байдън: Мои съграждани, американци, През последните три години и половина постигнахме голям напредък като нация. Днес Америка има най-силната икономика в света. Направихме исторически инвестици...

Заглавие: **БНБ намали леко прогнозата си за растеж на икономиката на България за догодина, но очаква и по-слаба инфлация**

Дата: 19.07.2024 12:52

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Очаква се растежът на реалния (коригиран спрямо инфлацията - бел. р.) брутен вътрешен продукт (БВП) на България да достигне 2,1 на сто през настоящата година на годишна база, както и да се ускори до 3,2 на сто догодина. Това пише в най-новата тримесечна макроикономическа прогноза на Българската народна банка (БНБ), публикувана днес на страницата на банката, за основните макроикономически показатели...

Заглавие: **Продължават вредните за България опити с данъците**

Дата: 22.07.2024 08:31

Медия: [Буднаера](#)

Труд Ограничаването на кеша и използването само на цифрово евро може да се използва за събиране на данни. Икономически и финансови аспекти от мандата на фон дер Лайен - втора част Миграцията е класически пример за провал на наднационално равнище Най-много инициативи имаше за "Зелената сделка" На 18 юли Урсула фон дер Лайен очаквано беше преизбрана за председател на Европейската комисия с 401 гласа...

Заглавие: **Експерти: Изнасяме 1300 мегавата за Украйна. Това води до дефицит у нас и качва цената на тока в България**

Дата: 22.07.2024 08:21

Медия: [Класа](#)

За първата половина на месеца България е с четвъртата най-висока цена на тока в Европейския съюз, съобщиха от Асоциацията на организациите на българските работодатели. На пазарния сегмент "ден напред" за ден на доставка 18 юли 2024 г. България дори се нареди на трето място по най-висока цена на електроенергията в Европа след Румъния и Сърбия, по данни на [energuide.com](https://www.energuide.com). Енергийни експерти посочиха...

Заглавие: **СЛЕД ЛИБЕРАЛИЗАЦИЯТА НА ПАЗАРА: Токът по-евтин, ако се сдружаваме!**

Дата: 19.07.2024 12:14

Медия: [Телеграф](#)

Участие в енергийни общности или просто казано сдружаване на хората от блока или квартала ще доведе до по-ниски цени на електричеството или топлоенергия. Това стана ясно на дискуссионен форум на тема "Европейската политика за декарбонизация и ролята на енергийните общности в България". Темата е повдигната във връзка с либерализацията на пазара на електроенергия у нас и за битовите потребители и очаквания...

Заглавие: **БНБ снижи перспективите за икономическия растеж в юнската си прогноза**

Дата: 19.07.2024 14:48

Медия: [24Bulgaria.com](https://www.24bulgaria.com)

Повишение на цените на неенергийните суровини и забавяне на инвестиционните проекти, очакват в централната банка Растежът на реалния брутен вътрешен продукт (БВП) в България за 2024 г. ще възлезе на 2,1%, което ще се определя от положителния принос на вътрешното търсене, докато нетният износ и изменението на запасите се очаква да имат отрицателен принос. Догодина икономиката ще се ускори до 3,2%, ...

Заглавие: **БНБ намали прогнозата си за растеж на БВП на България за 2025 година**

Дата: 19.07.2024 14:12

Медия: [Банкеръ](#)

Очаква се растежът на реалния брутен вътрешен продукт (БВП) на България да достигне 2.1 на сто през тази година на годишна база, както и да се ускори до 3.2 на сто през 2025-а. Това става ясно от тримесечната "Макроикономическа прогноза", изготвяна от БНБ, която представя годишни прогнози за основни макроикономически показатели за България през текущата и следващите две години. В последната си мак...

Заглавие: **България изпревари Унгария в ЕС: заплатите при Орбан като у нас, но цените по-високи (Графика)**

Дата: 22.07.2024 07:30

Медия: [24 часа Пловдив](#)

Инфлация шампион изяде ръста на възнагражденията С лихва над 8% върху ипотеките Будапеща удари рекорд в Европа По един от икономическите показатели, които измерват благосъстоянието - стандарта на покупателна способност, изразен в индивидуалното потребление на глава от населението, България се оказа не на традиционното последно място в ЕС, а на предпоследно, съобщи наскоро Евростат. Учудващото е о...

Заглавие: **Туристите бягат от жегата, търсят планината - Пампорово и Девин се задъхват**

Дата: 22.07.2024 06:34

Медия: [ПИК](#)

Последвайте ни в Google News Showcase Смолянска област отчита бум от туристи през настоящия месец. Летовниците избират планинските ни курорти в опит да избягат от продължителните жеги, а хотелите в региона са пълни и резервирани отдавна, съобщават представители на туристическия бизнес пред БТА. Стабилен е летният туристически поток към Пампорово, хотелите и забележителностите по горното поречие на...

Заглавие: **Подписват договора за енергиен коридор Изток - Запад**

Дата: 22.07.2024 08:06

Медия: [24 Часа](#)

В Министерския съвет днес ще бъде подписан договор между Американската агенция за търговия и развитие и Електроенергийния системен оператор за безвъзмездно финансиране на предпроектното проучване за изграждане на енергиен коридор Изток-Запад. Проучването е за близо милион и половина долара. На събитието ще присъстват министър-председателят Димитър Главчев, министърът на енергетиката Владимир Малин...

Заглавие: **Публичните предприятия: Не шампиони, а скъпо бедствие***

Дата: 22.07.2024 10:10

Медия: [Money.bg](#)

МВФ публикува доклад за провала на публичните предприятия в България. Разбира се, той не е озаглавен така, а съвсем по консултантски България: Фискални рискове от публичните предприятия. В него има добра аналитична част за дейността им, за разлика от справочника, публикуван от Агенцията за публичните предприятия (АПП), наречен Годишен обобщен доклад за държавните публични предприятия за 2022 г. В ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)**

Заглавие: **Статистика: Висшистите у нас са два пъти по-добре платени**

Дата: 19.07.2024 13:21

Медия: [Дебати](#)

В опита да отговорим на въпроса "струва ли си висшето образование" вече установихме, че инвестицията в още 4-6 (а понякога и повече) години университет след завършване на училище носят със себе си много по-голям шанс за намиране на работа, както и много по-нисък риск от безработица. Още повече, работните места на висшистите са значително по-малко застрашени в икономическите кризи, както личи от да...

Заглавие: **Как американските пенсионери помогнаха на Русия да доставя втечен газ**

Дата: 19.07.2024 13:36

Медия: [Инвестор.БГ](#)

На този етап има само частични ограничения, наложени в този сектор от ЕС Русия се нуждае от всеки източник на средства, за да финансира бюджета си и войната в Украйна и един от възможните начини е втечненият газ. Несъзнателно пенсионни фондове от САЩ и Европа може да са помогнали на руските газови компании да доставят суровината до своите клиенти на Запад, пише Bloomberg. Данни на консултантската D...

Заглавие: **Министерството на финансите ще прецени дали има нужда да се увеличи годишната квота за ваучерите за храна, каза служебният министър Людмила Петкова**

Дата: 19.07.2024 12:19

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Служебният вицепремиер и министър на финансите Людмила Петкова съобщи по време на редовния парламентарен контрол, че след направен анализ ще бъде решено дали годишната квота на ваучерите за храна за 2025 г. ще бъде увеличена. Тя отговори на въпрос на депутата от "Продължаваме промяната - Демократична България" (ПП-ДБ) Венеция Нецова-Ангова, която отбеляза, че с последното увеличение стойността на...

Заглавие: **Предимството на висшето образование: двойно по-високи заплати**

Дата: 22.07.2024 06:56

Медия: [Списание Enterprise](#)

В опита да отговорим на въпроса "струва ли си висшето образование" вече установихме, че инвестицията в още 4-6 (а понякога и повече) години университет след завършване на училище носят със себе си много по-голям шанс за намиране на работа, както и много по-нисък риск от безработица. Още повече, работните места на висшестите са значително по-малко застрашени в икономическите кризи, както личи от да...

Заглавие: **Ръстът в търсенето на ИТ специалисти е факт**

Дата: 22.07.2024 09:00

Медия: [24 Часа](#)

Дигиталната трансформация обособи ИТ специалистите като едни от най-ценните кадри в съвременната икономика. Значението на програмистите продължава да бъде устойчиво, дори при забавянето в ръста на сектора – данните през 2023 година показаха ръст от 12% на фона на тенденцията от последните 5 години за ръст от 20-25%. Това доведе до очакваното нормализиране в търсенето на пазара на труда, а днес вече...

Заглавие: **Мика Зайкова: Средният нетен доход на европейца е 28 хил. евро годишно, у нас е 9325 евро. Вървим надолу!**

Дата: 22.07.2024 10:28

Медия: [Perunik.COM](#)

"Средният нетен доход на европейца – това, което чисто взема той, е 28 хиляди евро годишно. У нас обаче е 9 325 евро – това е 3 пъти по-малко. Не говорим за Люксембург или за Швейцария - там цифрите са много големи, но най-страшното е, че тази разлика се увеличава. Ние вървим надолу, а не нагоре." За това икономистът Мика Зайкова в ефира на bTV. В резултат на това цените на основни стоки и продукт...

Заглавие: **Готвят се промени за ваучерите за храна. Служителите ликуват**

Дата: 22.07.2024 08:01

Медия: [Буднаера](#)

Новини Стандарт Готвят се промени за ваучерите за храна, които фирмите дават на своите служители за пазаруване. Служебният министър на финансите Людмила Петкова обяви в Народното събрание, че се прави анализ дали не е дошло време да се актуализират стойността на ваучерите и годишната квота за издаването им. Дали ще има промени през 2025 г., ще стане ясно след като МФ приключи анализа си. Петкова...

Заглавие: **Има ли опасност след лекарите и адвокатите да се пренасочат към други поприща или държави**

Дата: 22.07.2024 07:16

Медия: [Lex.bg](#)

Условията за упражняване на адвокатска дейност в България отдавна не са добри и това води до остра липса на квалифицирани кадри. В Софийската адвокатска колегия отдавна се наблюдава отлив на опитни адвокати по три направления: Някои адвокати търсят сигурна и добре платена работа в държавната администрация или в частни компании и подават заявления за отписване като адвокат. През 2022 г. от колегията...

Заглавие: **Все повече българи зад граница учат дистанционно във ВСУ "Черноризец Храбър"**

Дата: 22.07.2024 08:07

Медия: [СайтъТ](#)

Интересът към дистанционната форма на обучение във Варненския свободен университет "Черноризец Храбър" е все по-засилен, показват резултатите от кандидатстудентската кампания. Бъдещите студенти могат да избират от пет програми в образователно-квалификационна степен "Бакалавър", които се провеждат в дистанционна форма – "Информатика и компютърни науки", "Бизнес администрация и мениджмънт", "Публичн...

Заглавие: **Шестдневната работна седмица е вече реалност в Европа**

Дата: 22.07.2024 07:44

Медия: [Поглед Инфо](#)

/Поглед.инфо/ Това лято Гърция обяви въвеждането на шестдневна работна седмица. Гърция, лято, шестдневна седмица - комбинацията от тези понятия изглежда напълно неестествена за всеки, който знае дори малко за страната на Платон и Есхил. Спокойни хора, море, любов, Акропол, Метеора - какво общо има с това работната седмица? А шестдневка – още повече. Фактът обаче си е факт. Шестдневката, разбира се...

Заглавие: **6-дневна работна седмица в Гърция: Какви са първите резултати?**

Дата: 21.07.2024 13:50

Медия: [Money.bg](#)

Най-малко 1600 гръцки компании, работещи в непрекъснат режим, са декларирали, че техни служители ще работят 6 дни в седмицата. Това са заводи за храни и напитки, лекарства, горива, рудници и рафинерии. Такива са резултатите след първите две седмици от прилагането на новия режим, пише онлайн изданието Insider. Освен тях, десетки предприятия, които не попадат в обхвата на разпоредбите на закона (кат...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Росен Карадимов: Няма шанс за кабинет с третия мандат**

Дата: 22.07.2024 09:03

Медия: [Елхово.news](#)

"Няма никакъв шанс за правителство с третия мандат". Това обяви в предаването "Защо, г-н министър" служебният министър на иновациите и растежа Росен Карадимов. Според него конституционната процедура трябва да бъде разтеглена, така че да бъде определена най-удачната възможна дата за избори през есента. По думите на Росен Карадимов между политическия елит и обществото има огромна ценностна пропаст. "...

Заглавие: **Мобилността носи висока рентабилност на бизнеса**

Дата: 19.07.2024 14:36

Медия: [TechNews](#)

Acronis True Image се завръща: киберзащита за дома и офиса Глобалният пазар на мобилни решения за предприятията надхвърли 32,73 милиарда щатски долара на годишна база и се очаква да достигне приблизително 182,6 милиарда щатски долара на година до 2030 г., прогнозира анализатори. Вече са ясни най-иновативните тенденции в областта, които бизнесът трябва да има предвид, за да използва напълно потенц...

Заглавие: **Турция печели почти милиарди от сериали**

Дата: 21.07.2024 11:40

Медия: [Труд](#)

Поредиците се продават успешно в над 100 страни по света Глобалната популярност на турските телевизионни драми изтласка южната ни съседка в позицията на водещ износител на поредици. Целият свят ги обича, а цифрите го доказват. Затова Турция реши да се възползва допълнително от тази популярност. Туристите вече имат възможност да посетят локациите, където се снимат любимите им сериали, което допълни...

Заглавие: **Елена Поптодорова: Камала Харис е с най-големи шансове да замени Байдън като кандидатура на демократите**

Дата: 22.07.2024 08:58

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

По всяка вероятност Камала Харис ще бъде кандидатът на Демократическата партия за президент на САЩ. Това коментира в "Добро утро, Европа" дългогодишният посланик в САЩ и вицепрезидент на Атлантическия клуб в България Елена Поптодорова. По думите ѝ е възможно за поста да има и други кандидати. Това обаче би създавало усложнения за Демократическата партия. Цялото интервю вижте във видеото.

Заглавие: **Петьо Еврото има решаваща роля в "разследването" на два сигнала срещу Пеевски**

Дата: 22.07.2024 08:28

Медия: [Гласове](#)

Следвайте "Гласове" в Телеграм и Инстаграм Петьо Петров, известен като Еврото, се оказва главно действащо лице в два случая, когато Делян Пеевски трябва да бъде разследван: когато беше уволнен като зам.министър заради съмнения в корупция и когато беше съборена Корпоративната търговска банка (КТБ). Николай Стайков от Антикоруptionния фонд (АКФ) публикува документи в профила си във фейсбук в петък,...

Заглавие: **Българският еврокомисар Илиана Иванова посети Тракийски университет**

Дата: 22.07.2024 08:37

Медия: [Старозагорци](#)

Ректорът на Тракийски университет – проф. Добри Ярков посрещна на работно посещение в старозагорското висше училище г-жа Илиана Иванова – европейски комисар по иновации, научни изследвания, култура, образование и младеж. Г-жа Иванова бе придружена от ръководителя на Представителството на Европейската комисия в България - г-жа Йорданка Чобанова. На срещата присъстваха още заместник-ректорите проф. ...

Заглавие: **Байдън се оттегли от президентската надпревара, подкрепи Камала Харис и ще доизкара мандата си**

Дата: 22.07.2024 06:02

Медия: [Ruse.news](#)

Президентът на САЩ Джо Байдън приключи кампанията си за преизбиране днес, след като колегите му демократи загубиха вяра в умствената му острота и способността му да победи Доналд Тръмп, оставяйки президентската надпревара в неизследвана територия, предаде Ройтерс. В две публикации в "Екс" Байдън каза, че ще остане в ролята си на президент и главнокомандващ до изтичането на мандата му през януари 2...

Заглавие: **Камала Харис: Намерението ми е да спечеля номинацията на Демократите**

Дата: 22.07.2024 09:12

Медия: [Webcafe](#)

Американският вицепрезидент Камала Харис стартира кампанията си за Белия дом, след като Джо Байдън обяви, че оттегля номинацията си за президент. Байдън вече заяви, че подкрепя кандидатурата на Харис. На нейна страна застанаха Бил и Хилъри Клинтън. Официалната номинация на Демократичната партия обаче ще бъде решена на конгреса на партията на 19 август в Чикаго. "За мен е чест да имам одобрението н...

Заглавие: **Слизайте! Трамвайт на демокрацията е за депо**

Дата: 22.07.2024 09:00

Медия: [Дневник](#)

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. Анализът е препубликуван от "Портал Култура". Гидиън Рахман е журналист, главен колумнист по външните работи на

"Файненшъл таймс", преди това редактор и чуждестранен кореспондент в Брюксел, Вашингтон и Банкок на "Икономист". Той е и автор на книгата "Епохата на автократите", която наскоро излезе на бъл...